



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

2631
18-10-18

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΚΑΒΒΑΔΑΣ
Βουλευτής Ν. Λευκάδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 18 Οκτωβρίου 2018

Προς: Υπουργό Υγείας
κ. Α. Ξανθό

ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: Αξιοποίηση κτιρίου Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας

Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις και παρά τις ανατιολόγητες καθυστερήσεις και αναβολές, το νέο κτίριο του νοσοκομείου Λευκάδας πρόκειται να εγκαινιαστεί εν είδη προεκλογικής φιέστας τους επόμενους μήνες.

Με την μεταφορά του νοσοκομείου προκύπτει ότι το παλαιό κτίριο, το οποίο αποτελεί ένα πολεοδομικό κεφάλαιο για την Λευκάδα, θα παραμείνει κενό.

Είναι γνωστή σε πολλά σημεία της χώρας η τύχη αντίστοιχων κτιρίων που εκκενώνονται. Η κρατική αδιαφορία και η έλλειψη σχεδίου αξιοποίησης τα οδηγεί στην εγκατάλειψη. Όπως λέει ο λαός μας «ρημάζουν» και καθίστανται εστίες μόλυνσης –επικίνδυνες για τη δημόσια υγεία-αποτελούν συχνά τόπο συγκέντρωσης για άσκηση παράνομων ή παράτυπων δραστηριοτήτων και στο τέλος εξαιτίας της ανύπαρκτης συντήρησης εξανερμίζεται κάθε κεφαλαιακή αξία της υποδομής και του κτιριακού αποθέματος.

Στην εποχή μας κατά την οποία η οικονομική κρίση έχει οδηγήσει πολλά ιδιωτικά και δημόσια κτίρια σε απαξίωση, είναι αδιανόητο να επιτρέψουμε μια τέτοια κατάληξη για το κτίριο του νοσοκομείου Λευκάδας, το οποίο βρίσκεται μάλιστα μέσα στον πολεοδομικό ιστό της πόλης.

Ήδη, εκφράζεται ενδιαφέρον από φορείς για την αξιοποίηση του κτιρίου. Χαρακτηριστικά αναφέρω ως παράδειγμα την από 8/10/2018 επιστολή της διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης της Λευκάδας προς την 6^η Υ.ΠΕ, η οποία μου κοινοποιήθηκε, με την οποία αιτείται η παραχώρηση χώρων και εξοπλισμού για τις ανάγκες λειτουργίας νέων ειδικοτήτων στο δημόσιο ΙΕΚ Λευκάδας.

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός,

1. Δεδομένης της εκκένωσης του κτιρίου του νοσοκομείου Λευκάδας, έχετε σχεδιάσει την μελλοντική αξιοποίησή του;

2. Προτίθεστε να παραχωρήσετε το σημερινό κτίριο του νοσοκομείου σε φορείς που πιθανόν θα το ζητήσουν για την βελτίωση ή την επέκταση των δραστηριοτήτων τους;
3. Έχετε προγραμματίσει και προβλέπει στον προϋπολογισμό σας ενέργειες για ελάχιστη συντήρηση του κτιρίου προκειμένου μετά την εκκένωσή του να μην απαξιωθεί;

Με εκτίμηση,

Αθανάσιος Καββαδάς
Βουλευτής Ν. Λευκάδας